

公园配套设施完善，志愿者队伍提供贴心服务

来高新区蓼河湿地公园享“文明之旅”

文/图 本报记者 孔茜
通讯员 刘玉泉

创城看变化



公园环境优美，文明标识无处不在。

综合配套再优化 提升公园文明氛围

虽已入冬，位于济宁高新区的蓼河湿地公园依旧美

不胜收，各式植被颇具设计，近百种品种菊点缀其中，漫步其中，犹如“画中游”般身心舒畅。“这里环境美，空气好，只要有时间我就会和老伴来转一转。”家住绿色家园

的吕阿姨最喜欢在绿道旁休憩赏景。

“对于公园内设施，我们都会定期修缮或更换，保障公园环境品质。”济宁高新区蓼河湿地公园副主任唐拓称，自

广育堂传承人杜新磊荣获“中华老字号杰出贡献奖”

中华老字号荣誉榜上再留名

本报济宁11月15日讯(通讯员 公素云) 9日，2018第十五届中国中华老字号百年品牌高峰论坛暨中华老字号掌门人大会在杭州举行，山东广育堂国药有限公司总经理杜新磊受邀参会并荣获“中华老字号杰出贡献奖”，成为本次大会获此殊荣的六名企业家之一，也是本次大会上山东省唯一获此殊荣的老字号企业。

据了解，广育堂创建于明朝万历六年(公元1578年)，距今已有440多年的历史，明万历十八年被钦定为宫廷贡药，并在孔府中设有广育堂分号，为历代衍圣公服务，同时在北

京、沈阳、重庆、南京、西安等地设有分号，成为中国医药连锁的鼻祖。广育堂明朝、清朝、民国传承有1180个经典古方，传承至今的中药炮制技术成为国宝级技艺，广育堂镇店之宝二仙膏的制作技艺被列入国家非物质文化遗产，并入选首批国家传统工艺振兴目录，小儿牛黄清心散古法制作技艺被列入山东省非物质文化遗产，养血退热丸制作技艺被列入济宁市非物质文化遗产。

在广育堂第十八代传承人杜新磊的带领下，企业实现改制转型，不断传承创新，挖掘和保护广育堂中医药文化，实现

快速发展，发展成为集中药生产、研发、经营为一体的高科技中药制药企业。2018年公司正式更名为山东广育堂国药有限公司，恢复了440年的老字号。总经理杜新磊曾荣获“第三届非物质文化遗产十大优秀传承人”、山东省第五批省级非物质文化遗产代表性传承人、山东省医药行业卓越企业家奖、济宁市“杰出创新人才”等诸多奖项。公司曾获得国家首批“城市社区、农村基本用药”定点生产企业，全国守合同重信用企业，国家级高新技术企业，国家传统医药名录保护工程中心等国家、省市级荣誉。

创城工作开展以来，不断对公园内基础设施进行完善，做到及时养护到位，例如，对园内座椅及造型小品进行定期浮漆、维修路面、更换果皮箱及照明系统等，确保市民可以在此享受最优环境，一览蓼河景致。

同时，安排专人进行公园内卫生保洁工作，严格落实“全天候保洁，无缝隙覆盖”的作业制度，及时清除公园内主次干道两侧及绿化带内卫生死角和积存垃圾，提升公园内环境卫生质量。此外，为增强公园娱乐性，提升文明氛围，今年以来还在公园范围内新增健身器材8处，新增各类“讲文明树新风、创建文明城市”各式宣传标语及展板，助力全民健身开展，营造文明氛围。

组建多形式志愿团队 提升市民文明素养

走进蓼河湿地公园，一处沿河而设的小木屋格外引人注目，只见标有“学雷锋志愿服务站”指示牌伫立于木屋西南侧，一名佩戴“文明劝导员”红色袖章的保安人员正从该木屋处为市民摆设临时休息坐凳。“服务很人性化，累了能提供板凳休息，渴了还有免费

热水。”前来游玩的李先生对学雷锋志愿服务站的服务表示十分满意。

“服务站内维修工具、部分应急药品都是免费为市民提供的。”唐拓介绍，学雷锋志愿服务站主要以提供免费饮用水、便民工具、报刊杂志、公园游览线路等服务，并以工作人员为主，采用三班倒的形式，确保每日从早上8:30至17:30站内有人，以便及时解决市民临时性所遇到的难题，满足市民服务需求。

此外，组建的文明劝导员团队则会定期在创业公寓、绿轴、科技馆等8个标段进行日常卫生管理及文明劝导。“现在游客文明程度普遍提高很多，大部分游客会找到果皮箱再扔垃圾。”身为文明劝导员的张瑞瑞谈及日常巡访感触颇深。

“进行文明宣传也是创城工作之一。”据介绍，为不断提升市民文明素养，蓼河湿地公园充分利用园内广播、宣传栏、科普展板等传播文明公约及知识，并以济宁森林生态科普馆及公园为载体，开展爱鸟周、世界湿地保护日、书画展等活动，让市民进一步了解生态环境知识，提高自然保护意识。

大力推行“一线工作法” 接庄街道转变工作作风

本报济宁11月15日讯(通讯员 韩玉元) 今年以来，济宁高新区接庄街道把转变工作作风、优化发展环境摆到突出位置，大力推行“一线工作法”，将具体工作推进同干部队伍建设、机关作风建设和基层组织建设有机结合起来。

接庄街道把工作重心放在一线，把服务保障棚改拆迁、项目征地、生态治理等重点工程作为全年工作重心，工作落实到一线，问题解决在一线，成效体现在一线，着力提升服务水平。

街道将精干力量派驻

一线，以干部能力大提升为出发点和落脚点，选派精干机关干部充实到重点工作和重点项目一线，让干部在工作一线砥砺磨练，在克难攻坚中培养干部、识别干部、选拔干部，接庄涌现了一支支奋力奔跑、干事担当、百折不挠的铁军队伍。

接庄街道将坚强堡垒建在一线，坚持把服务推进重点项目建设与加强农村基层组织建设结合起来，把村班子想不想干事、能不能干事、会不会干事作为检验农村基层组织凝聚力、战斗力的重要标准。

济宁市第六届创新创业大赛落幕

高新区豆神动漫获初创组三等奖

本报济宁11月15日讯(通讯员 吴海英) 近日，济宁市第六届创新创业大赛决赛成功举办，来自高新区的企业豆神动漫携作品亮相决赛，并斩获初创组三等奖。

据了解，《爱逗虫虫》是豆神动漫原创三维动画，每集长度约3分钟，故事围绕着一对生活在大自然中的昆虫蜘蛛和甲虫之间的趣事展开，他们为了争夺美食和好

玩的东西整蛊、互损，但是危急时刻他们又相爱相杀、互相帮助。动画大胆采用了无对白的表现手法，主要通过面部表情、肢体语言与音乐相融合，走国际化路线，宣扬积极乐观，相互陪伴的人生正能量。

近年来，济宁高新区正聚焦全市新旧动能转换增长极、全面深化改革先行区建设两大中心任务，攻坚破难，

砥砺前行，加快完善创新创业生态，走出了一条从平台载体集群化到创新主体的协同合作，再到服务升级的“专门、专人、专注、专业”模式，并打通四级产业孵化培育通道，不断加大对孵化载体、创客计划的扶持力度，着力搭建满足创客创业及企业发展需要的创新创业生态系统，让这朵“双创之花”不断驱动该市经济高质量发展。



豆神动漫获得初创组的三等奖。